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Ata da Quinta Reunião Ordinária do Primeiro Período da Terceira Sessão Legislativa da Décima 

Terceira Legislatura da Câmara Municipal de Paineiras, realizada ás dezoito horas do dia 23 de 

março de 2015, sob a Presidência do vereador Alcides Antônio da Cruz. A reunião contou com a 

presença de todos os vereadores. Alcino Ricardo Campos, Alex Rodrigues dos Santos, Cláudio 

Antônio Chaves, Danilo de Campos Menezes, Emerson Pereira de Souza, Heleno Antônio Alves de 

Mendonça, Leonardo Luiz de Lima e Solemon Alves da Silva. Declarada aberta a Sessão, o 

Presidente sugere que a secretária faça a leitura da Ata anterior, que ficou aprovada. Proposições: 

Indicação nº009/2015 de autoria do vereador Alcino Ricardo Campos; INDICA ao Sr. Prefeito 

Municipal, a necessidade de fazer a colocação de dois postes de energia na Rua Amador Alves, 

esquina com a Rua Camilo Mendonça. Projeto de Lei nº007/2015 de autoria do Prefeito “Autoriza 

o Município de Paineiras a firmar convênio com a Universidade Presidente Antônio Carlos – 

UNIPAC- e dá outras providências”. Discussão e votação: O Presidente coloca em discussão e 

votação a Indicação nº009/2015 de autoria do vereador Alcino Ricardo, ficando aprovada a 

unanimidade dos vereadores. O Presidente coloca em discussão o Projeto de Lei nº006/2015 de 

autoria do Executivo “Altera a lei nº554/2001 e dá outras providências”. O vereador Danilo pede 

vista deste projeto. O pedido de vista é concedido pelo Presidente. O vereador Alex comenta que até 

o momento não se lembra de benefício nenhum deste consórcio, não vê problema em parar de gastar 

este valor, já que muitas verbas para esporte e educação são questionadas. É um convênio que não 

trás beneficio para o município. Se tiver pessoas do COMLAGO que puder vir nos esclarecer, pois 

hoje não é favorável. O vereador Danilo também tem dúvidas em relação a este projeto, e sugere ao 

líder do prefeito, se for de interesse do Município, que venha alguma pessoa para esclarecer sobre 

este projeto. Palavra de Vereadores: O vereador Heleno disse que o Prefeito reclama que não tem 

dinheiro nem para abastecer, mas está contratando funcionários todos os dias. Aumento aos 

funcionários parece que não vai dar. O vereador Solemon disse que esta semana teve reclamação de 

que os alunos estavam sendo transportados em ambulâncias, ao invés dos carros escolares, que é uma 

falta de responsabilidade. Comenta que os caminhões da prefeitura estão sem faróis, sem seta, dando 

mau exemplo aos cidadãos. Sugere que a administração faça melhorias na estrada da antiga 

COALPA, próximo a propriedade dos senhores Élio Alves e Mauri Lourenço. O vereador Alcino 

sugere que seja dada oportunidade, aos alunos da cidade para fazer estágio no fórum de Abaeté. O 

vereador Leonardo disse que quanto ao reajuste dos funcionários públicos, questionado pelo vereador 

Heleno, já foi feito impacto financeiro e acredita que o Prefeito vai enviar projeto para esta Casa. 

Esclarece que os alunos foram transportados, em uma Ducato e não em uma ambulância. O vereador 

Heleno sugere que o Presidente peça para a comissão de Serviços Públicos verificarem o motivo das 

duas ambulâncias paradas na oficina do Sr. Mauro. Quanto mais tempo passar, mas elas irão estragar. 

O vereador Danilo sugere que o Presidente coloque outro vereador para substituí-lo, na comissão 

especial para analisar os processos seletivos. O vereador Alex sabe que não vai influenciar muito, os 

municípios recebiam uma quantia considerável, mas agora o Estado e Governo Federal estão jogando 

tudo para os municípios, é o que está acontecendo com o projeto de lei 007. O Presidente deixa em 

pauta os Projetos de Lei nº006 e nº007/2015. Não havendo nada mais a ser tratado, o Presidente, deu 

por encerrada a Sessão, marcando a próxima para o dia 30 de março de 2.015, ás 18h00min horas, 
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encerrando-se esta, ás 19 horas da qual lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada será assinada 

pelo Secretário, pelo Presidente e demais vereadores presentes.  

         

 


